

2005 健康年曆義賣 感謝大家出錢又出力

這是醫改會成立以來第一次執行大型募款專案，經過半年來的奔走，我們獲得很多的迴響，有錢出錢、有力出力，總計義賣了 7,640 本健康年曆，募得 1,493,240 元，扣除印刷、設計、郵寄或運費、包裝等成本，約 1,059,592 元，義賣所得將做為推動就醫安全宣導基金。

醫改會一年會務所需經費約 500 多萬元，此次募款成果對於會務發展有非常大的助益，也希望藉由年曆的推廣讓更多人關心台灣醫療環境，支持醫療改革理念。

本期不僅記錄募款過程及溫馨小故事，也向所有支持贊助的朋友報告就醫安全宣導講座相關工作，請看 P. 。

感謝贊助義買健康年曆

摩托羅拉公司 認購 1200 本
華新瀚宇基金會 認購 751 本
張俊哲建築師事務所 認購 200 本
百略企業（股）公司 認購 200 本
法藍瓷有限公司認購 200 本
嬌生楊森大藥廠 認購 150 本
宣品牙科診所 認購 150 本
春源鋼鐵工業（股）公司認購 60 本
和康生物科技公司 認購 30 本
全面顧問公司 認購 30 本

還有許多民眾熱情認購，因篇幅有限
謹此致謝。

您的熱心，醫改會由衷感激…

- 感謝中原大學資管系—手機王協助製作網頁及推廣。
- 感謝便利達康購物網、BGO 美妝網電子報提供銷售通路。
- 感謝、蕃薯藤、智邦公益館、益學網、公益資訊中心電子報、南方電子報、人人公益網贊助發佈義賣訊息。
- 感謝聯合報舉辦訂報贈送年曆並代捐 160 元公益活動。
- 感謝中國時報、蘋果日報、聯合報、國家地理雜誌、今周刊、數位時代雙週、Time 時代解讀、錢雜誌、TVBS 周刊、時報周刊、中華文化、超宇優質生命會員、法藍瓷會員刊物、e-BOSS、OPEN 雜誌、獨家報導、北縣牙醫、嬰兒與母親、Cable Guide 有線電視贊助刊載義賣廣告。

一份給偏遠地區孩童及病童的健康禮物

感謝感恩基金會、富帝國際文教基金會及各界認購捐贈

「阿姨，我可不可以再跟你要一本年曆？」來自雲林縣孩童天真的聲音，因為當地教會靈糧堂發給家裡一本健康年曆，他很喜歡想自己擁有一本，聰明的他循著年曆上醫改會的電話打來詢問。

「這是熱心的叔叔和阿姨捐的，送給你們全家人一起使用的啊，你可以和哥哥妹妹們一起分享。」工作人員回答。

在台西鄉有 300 多戶弱勢家庭收到這一份禮物，還有南投信義鄉、屏東霧台、瑪家、來義等鄉鎮、台東卑南鄉、花蓮玉里鄉、新竹尖石鄉等，這是醫改會在推動年曆義賣時所想像不到的公益善舉。

今年各界總計認購了 2,458 本健康年曆捐贈給偏遠地區孩童，而感恩基金會所捐贈的健康年曆其中 651 本則由太平洋崇光百貨慈善基金會分送給無法回家過年，在醫院和病魔抵抗的孩子們。

認購的朋友們抱著幫助醫改會也幫助貧苦家庭的愛心，將資源發揮最大的效益，不僅助醫改會推動會務一臂之力，也讓受贈者感受到各界的溫暖與關懷。

感謝您認購 2005 健康年曆並捐贈台灣弱勢家庭

感恩社會福利基金會 捐助 20 萬元

富帝國際文教基金會捐助 5 萬元

林建國先生 捐助 5 萬元

洪國顯先生 捐助 5 萬元

吳玉英小姐 捐助 2 萬元

柯亦君小姐 捐助 1 萬 6 千元

鄭守夏先生 捐助 6 千元

丁志音小姐 捐助 5 千元

謝謝太平洋崇光百貨慈善基金會、各鄉鎮市公所及教會協助分送年曆。

就醫安全宣導列車啟動

2005 年就醫安全宣導講座已安排至 6 月底

「義買年曆幫醫改，就醫 Safe 健康來」

這是 2005 健康年曆義賣的主題，除了會務發展所需經費外，我們希望藉著此次義賣所得來推廣就醫安全講座。

從 2004 年 7 月 1 日第一場就醫安全講座舉辦以來，我們發現民眾的就醫知識普遍不足，即使是上班族或知識份子，大部分都缺乏核對藥袋、瞭解所吃的藥、如何告訴醫師病情，幫助醫師為自己做正確的診斷、手術前該詢問醫師哪些問題、為了諮詢治療第二意見時，如何申請病歷資料及檢驗報告等知識，每場講座都引起熱烈的討論與分享，其中 YWCA 國際基督教女青年會反應最為熱烈，不僅鼓勵會員參與更深入各個社區號召婆婆媽媽來上課。截至 3 月 15 日止，我們行程已排滿至 6 月底，如果您想更進一步瞭解講座內容與報名方式，歡迎上網

<http://www.thrf.org.tw> 點選活動訊息查詢。

在各界的贊助和期許下，就醫安全宣導列車已正式啟動！雖然人力有限但我們期望小兵立大功，一點一點散播就醫安全知識的種籽，讓醫護善盡照顧病人的責任，病人也能為自己的健康負起責任。

感謝富邦卡友分享紅利 熱心捐助醫改會 64,800 元

您所持有的每一張信用卡幾乎都有消費累積紅利的優惠，您是怎麼使用這些額外的好康呢？

富邦慈善基金會給消費者一個愛心的選擇，就是將紅利變現金捐給需要幫助的公益團體。醫改會很榮幸獲選為該活動第九期的受贈單位，還有名人蔡康永先生擔任愛心大使做見證，為期2個月（自93年10月~11月）的推廣，258位卡友熱情捐助，總計募得64,800元！

非常感謝富邦卡友的響應及富邦慈善基金會的支持，為推動台灣醫療改革工作加油！